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Radikalizace řecké společnosti a vzestup politického extremismu v Řecku 

(2000-2012) 

 Předložená diplomová práce Nikoly Karasové se věnuje otázce proměny řecké 

politické scény a její radikalizaci v období mezi lety 2000 a 2012. Práce vykazuje velmi dobré 

znalosti řecké politiky, tak i dobré chápání specifické a komplikované problematiky 

extrémních a radikálních stran. 

 V teoretické části autorka vychází z klasické teorie cleavages Steina Rokkana a 

Seymoura M. Lipseta. Nejen, že autorka vhodně analyzuje tento přístup, ale zároveň uvádí 

celou řadou dalších, i polemických autorů, relevantních k této problematice. Mezi těmito díly 

se autorka velmi dobře orientuje a vysvětluje, z jakých důvodů si vybrala právě jí preferovaná 

metodologická východiska. Nepopisuje tak mechanicky jí vybrané dělení na extrémní, 

radikální a mainstreamové strany a naopak vysvětluje, proč této klasifikaci dává přednost 

např. před Sartoriho konceptem antisystémové strany. Právě v této analýze spatřuji hlavní 

přínos a nejsilnější bod celé práce. 

 V druhé a třetí kapitole se autorka zabývá popisem historického kontextu a vývojem 

řeckého politického systému během krize. Tento neanalytický popis se bohužel částečně 

přenáší také do čtvrté kapitoly, ve které autorka srovnává vhodně vybrané dvojice stran 

současného stranického systému v Řecku podlé jí stanovených metodologických východisek. 

V této části, stejně jako v závěru, trochu schází větší propojení tohoto popisu s analýzou 

cleavages v rámci řeckého politického systému. Tento nedostatek však nijak výrazně 

nesnižuje celkovou kvalitu diplomové práce. 

 Z formálního hlediska je práce dělena logicky a chronologicky a všechna východiska 

jsou dostatečně zdůvodněna. Analýza dané problematiky je velmi podrobná, včetně obsáhlého 

rozboru použité literatury, který převyšuje mez běžné diplomové práce. Stejně tak po 

jazykové a grafické stránce je práce nadprůměrné úrovně. Autorka se dobře vyzná v dané 

problematice a je tak schopna čtenáři podat relativně přehledný popis vývoje řeckého 

politického systému od roku 1915 až do současnosti. 

 Práce tak přes drobné nedostatky, které však nemají velký vliv na její celkovou 

kvalitu, splňuje veškeré požadavky na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě a 

navrhuji hodnocení VÝBORNĚ. 
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